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EDITAL DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO N.º025/2018 

PREGÃO PRESENCIAL N.º 015/2018 

DATA DA SESSÃO: 24/04/2018 ÁS 08 HORAS. 

 

 
 

MUNICÍPIO DE IBIAÍ, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o nº 

16.899.700/0001-08 com sede na Praça 31 de Março, nº 555, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, 
Sr. Larravardierie Batista Cordeiro por meio da sua Pregoeira Oficial e Equipe de Apoio designados pela 

Portaria Municipal nº 180/2017  respectivamente, torna público aos interessados a abertura do Processo 

Licitatório n.º 025/2018, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2018, TIPO MENOR PREÇO 

POR ITEM.  

O pregão terá como Equipe de Apoio, a Comissão, designados pela Portaria 373/2016 e será regido 

pela Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002, Decreto Federal nº 3555/2000, Decreto Municipal 025/2013 e 

subsidiariamente, pela Lei Federal no  
8.666, de 21/06/93, pelas demais normas pertinentes e pelas condições 

fixadas neste presente Edital. 

 

1 – OBJETO 
 

É objeto da presente licitação a Aquisição de 02 (dois) Veículos novos, conforme Anexo I. 

 

O VALOR ESTIMADO PARA AQUISIÇÃO DOS VEICULOS É DE R$ 151.000,00 (CENTO E 

CINQUENTA UM MIL REAIS). 

 

 

2 – DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA 

A sessão pública de abertura deste certame ocorrerá no dia, horário e local especificados abaixo: 

DATA DA SESSÃO: 24/04/2018 ÁS 08 HORAS  
LOCAL- SALA DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAÍ.  

 

3 – DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO 
 
3.1. Poderão participar desta licitação todas e quaisquer empresas especializadas do ramo (objeto 

contratual previsto no contrato social da empresa) que atendam às condições estabelecidas neste edital.  

3.2. Não poderá participar direta ou indiretamente da licitação e do fornecimento de bens 
necessários: 

3.2.1. Quem tiver sido declara inidônea para licitar ou contratar com a Administração Pública. 

3.2.2.2 Quem estiver sobre processo de falência ou concordata, concurso de credores, dissolução, 
liquidação, empresas estrangeiras que não funcionam no país; 

 

4 – DA DISPONIBILIDADE E AQUISIÇÃO DO EDITAL 
 
4.1. Para consulta e conhecimento, os interessados poderão adquirir o Edital completo do certame e 

Anexos nos seguintes endereços: 

4.1.1. solicitado pelo e-mail: Setordelicitacao.ibiai@hotmail.com 
4.1.2. junto ao setor de licitação, localizado, na Praça 31 de março, nº 555, Centro, Ibiaí-

MG.Telefone: (38) 3746-1136. 

 

5 – DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 
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5.1. A proposta e os documentos de habilitação de cada licitante deverão ser apresentados em 

envelopes distintos, indevassáveis e colados, sob pena de desqualificação, contendo em sua parte 

externa os seguintes dizeres: 

 

RAZÃO SOCIAL E ENDEREÇO 

“ENVELOPE 1 – PROPOSTA COMERCIAL” 

PREGÃO PRESENCIAL N.º15/2018 

 

RAZÃO SOCIAL E ENDEREÇO 

“ENVELOPE 2 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO” 

PREGÃO PRESENCIAL N.º 15/2018 

 

 
5.2. Os referidos envelopes deverão ser entregues até o dia previsto para a sessão pública de 

abertura deste certame, no dia, horário e local indicado no item “2” deste instrumento. 

 
5.3. A PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIAÍ não se responsabilizará por envelopes de “Proposta 

de Registro de Preços” e “Documentos de Habilitação” entregues diferentemente do exigido no item anterior 

ou envelopes entregues em outro setor/pessoa ou protocolizados. 
 

6 – DO CREDENCIAMENTO 

 

6.1. A pregoeira, no dia, local e horário, designados para a sessão pública, procederá ao 
credenciamento dos interessados na licitação. 

6.2. O horário do credenciamento será a partir das 08 horas e será efetuado conforme a ordem de 

chegada dos interessados. Vencido esse prazo, a pregoeira declarará encerrado o credenciamento, momento 
que, não mais será aceito novos proponentes, iniciando-se, em seguida à abertura da sessão pública. 

6.3. O proponente deverá apresentar à Pregoeira, Mandado de Procuração juntamente com o 

Documento de Identidade ou outro documento legalmente equivalente.  
6.4. O credenciamento far-se-á através de instrumento público ou particular de procuração, com 

firma reconhecida, ou outro documento que comprove os necessários poderes para formular ofertas e lances 

de preços e praticar todos os demais atos pertinentes ao certame, em nome do proponente, principalmente 

quanto ao lance verbal e desistência ou manifestação de recurso. 
6.5. No caso de credenciamento por instrumento particular de procuração, com firma reconhecida 

de dirigente, sócio ou proprietário da empresa proponente, deverá ser apresentada cópia autenticada do 

respectivo Estatuto ou Contrato Social, e da última alteração estatutária ou contratual, no qual estejam 
expressos os poderes para exercer direitos e assumir obrigações em decorrência de tal investidura. 

6.6. Juntamente com os documentos de credenciamento a empresa deverá apresentar “Declaração” 

dando ciência de que cumpre plenamente os requisitos de habilitação solicitados do edital. 

6.7. Os documentos de credenciamento e a Declaração deverão obedecer ao modelo do Anexo II 
deste Edital. 

 

7 – DA PROPOSTA COMERCIAL 
 

7.1. A proposta deverá ser apresentada em uma via, datilografa/digitada, sem rasuras, emendas, 

borrões, ressalvas, entrelinhas ou outras omissões que dificultem o seu entendimento e assinada pelo 
representante legal da empresa. Dela deverá constar obrigatoriamente: 
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a) Nome, número da CNPJ, endereço, e-mail, telefone e fax da empresa proponente; 

b) Descrição do objeto ofertado, conforme especificações constantes no Anexo I deste edital, 
incluindo marca e procedência do mesmo; 

c) Prazo de validade da proposta, não inferior a sessenta dias; 

d) Prazo para entrega do objeto, que não poderá ser superior a 20 (vinte) dias úteis, a contar 

da assinatura do contrato. 
7.2. A proposta comercial poderá referir-se a um ou mais item de acordo com a conveniência da 

empresa licitante. 

7.3. Propostas que possuírem pequenas incorreções que não acarretem lesões ao direito das demais 
licitantes, poderão ser retificadas pelo representante legal da empresa ou seu mandatário na sessão pública do 

pregão, após autorização da pregoeira. 

7.4. Só serão admitidas propostas que ofertem apenas uma marca, um modelo e um preço para cada 
item do objeto desta licitação. 

7.5. Quando a especificação técnica de determinado item utilizar a terminologia 

“aproximadamente” ou “aproximada”, o produto ofertado pelo proponente deverá ter a medida 

compreendida no intervalo entre 5% (cinco por cento) acima ou 5% (cinco por cento) abaixo da medida 
descrita na especificação do item. 

7.6. A apresentação da proposta por parte da licitante significa pleno conhecimento e integral 

concordância com os Títulos e condições deste edital e total sujeição à legislação pertinente. 
7.7. As propostas deverão ser apresentadas no padrão do modelo constante do Anexo III, deste 

edital. 

 

8 – DA HABILITAÇÃO 
 

8.1 – Regularidade Jurídica: 

8.1.1. Registro comercial, no caso de empresa individual; 
8.1.2. Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se 

tratando de sociedade comercial, e, no caso de sociedade por ações, acompanhado do documento de eleição 

de seus administradores; 
8.1.3. Inscrição do ato constitutivo, no caso de sociedade civil, acompanhada de prova da diretoria 

em exercício; 

8.1.4. Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em 

funcionamento no país, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo Órgão 
competente, quando a atividade assim o exigir. 

 

8.2 - Regularidade Fiscal: 
8.2.1. Certidão Negativa de Débito para com o INSS; 

8.2.2. Certificado de Regularidade do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS; 

8.2.3. Prova de regularidade para com a Fazenda Federal, Estadual e Municipal do domicílio ou 
sede da empresa licitante. 

8.2.4.Certidão Negativa de Falência e Concordata, emitida pelo distribuidor de feitos da Justiça 

Estadual –  

8.2.5.Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas, emitida pelo distribuidor da Justiça do Trabalho 
8.2.6) - Prova de inscrição no Cadastro de Contribuintes Estadual (FAC – Ficha de Atualização 

Cadastral) ou Municipal (Alvará de Funcionamento), relativo ao domicílio ou sede da proponente, pertinente 

ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto do certame. 
 

8.3- QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: 
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8.3.1 Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, reconhecidamente 

idônea, que ateste haver a licitante prestado ou estar prestando serviços compatíveis em características e 
quantidades com o objeto ora licitado;  

 

8.4 – Juntamente com os documentos referidos nesta cláusula serão apresentados para fins de 

habilitação, Declaração, assinada pelo representante legal da empresa, firmada sob as penas da lei: 
8.4.1. de que a empresa não se acha declarada inidônea para licitar e contratar com o Poder Público 

ou suspensa do direito de licitar com o Poder Público; 

8.4..2. de que a empresa não possui trabalhadores menores de 18 anos realizando trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e de qualquer trabalho a menores de 16 anos, segundo determina o inciso V do artigo 

27 da Lei Federal 8.666/93 (com redação dada pela Lei nº 9.854 de 27 de outubro de 1999), salvo na 

condição de aprendiz, a partir de 14 anos, na forma da Lei. 
8.4.3. A declaração deverá ser apresentada conforme modelo constante do Anexo IV deste ato 

convocatório. 

8.4.4 – Os documentos necessários à habilitação poderão ser apresentados em original, por 

qualquer processo de cópia (legível) autenticada por Cartório competente ou publicação em Órgão da 
Imprensa Oficial. 

 

8.5) QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA: 
8.5.1) Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social, vedada a sua 

substituição por balancetes ou balanços provisórios, registrado na Junta Comercial do Estado, podendo ser 

atualizados, quando encerrados há mais de 03 (três) meses da data de apresentação da proposta. 

- Índices de Liquidez: 
A comprovação de boa situação financeira será feita de forma objetiva através da apresentação dos 

índices abaixo, já efetuados em papel timbrado da empresa, devidamente assinado e carimbados pelo seu 

responsável:  
a) Índice de Liquidez Corrente = ILC ATIVO CIRCULANTE ILC = ------------------------------------

-------- ≥ 1,0 PASSIVO CIRCULANTE b) Índice de Liquidez Geral = ILG 

Ativo Circulante + Realizável a Longo Prazo ILG = --------------------------------------------------------
-------- ≥ 1,0 Passivo Circulante + Exigível a Longo Prazo c) Índice de Solvência Geral = ISG Ativo Total 

ISG = ---------------------------------------------------------------- ≥ 1,0 Passivo Circulante + Exigível a Longo 

Prazo  

- No caso da Qualificação Econômica Financeira de empresa que ainda não tenha um ano, e que 
não tenha percebido faturamento, será exigido declaração do Contador constituído, com a sua identificação 

profissional (CRC) e com reconhecimento de firma, tendo em vista que o prazo findo para a demonstração 

não expirou.  
- No caso de pequenas empresas optantes pelo Regime Especial Unificado de Arrecadação de 

Tributos e Contribuições devidos pelas Microempresas e Empresas de Pequeno Porte – Simples Nacional, o 

Balanço Patrimonial poderá ser substituído pela Declaração de Imposto de Renda da Pessoa Jurídica do 
último Exercício devidamente acompanhadas das memórias de cálculos dos índices supracitados;  

- A Microempresa (ME) ou a Empresa de Pequeno Porte (EPP) deverá apresentar, conjuntamente 

com a Declaração de Imposto de Renda da Pessoa Jurídica do Último Exercício, o Cartão que comprove a 

opção pelo Simples Nacional. 
 

9 – DA SESSÃO PÚBLICA 

 
9.1. Encerrado o prazo de credenciamento, a Pregoeira declarará aberta à sessão pública, 

recebendo, exclusivamente, dos participantes devidamente credenciados entregarão os envelopes contendo a 

proposta comercial e os documentos de habilitação, respeitando-se a ordem de credenciamento efetuada. 
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9.2. Classificação das Propostas  

9.2.1. Abertos os envelopes de Propostas, estes serão analisadas e verificadas o atendimento a todas 
as especificações e condições estabelecidas neste Edital e seus Anexos, sendo imediatamente 

desclassificadas aquelas que estiverem em desacordo. 

9.2.2. A pregoeira classificará o autor da proposta de menor preço por ITEM e aqueles que tenham 

apresentado propostas em valores superiores em até 10% (dez por cento) à proposta de menor preço, para 
participarem dos lances verbais. 

9.2.3. Se não houver, no mínimo, três propostas de preços nas condições definidas na cláusula 

anterior, a Pregoeira classificará as melhores propostas subseqüentes, até o máximo de três, para que seus 
autores participem dos lances verbais, quaisquer que sejam os preços oferecidos nas propostas apresentadas. 

9.3. Lances Verbais 

9.3.1. Aos licitantes classificados, será dada a oportunidade para nova disputa, por meio de lances 
verbais e sucessivos, de valores distintos e decrescentes, a partir do autor da proposta classificada de maior 

preço e os demais. 

9.3.2. Se duas ou mais propostas, em absoluta igualdade de condições, ficarem empatadas, será 

realizado sorteio em ato público, para definir a ordem de apresentação de lances. 
9.3.3. A desistência em apresentar lance verbal, quando convocado pelo pregoeiro, implicará na 

exclusão do licitante da etapa de lances verbais e na manutenção do último preço apresentado pelos 

licitantes, para efeito de posterior ordenação das propostas. 
9.3.4. O valor de decréscimo dos lances será determinado pela pregoeira na sessão pública do 

pregão. 

9.4. Julgamento 

9.4.1. O critério de julgamento será o de MENOR PREÇO GLOBAL OFERTADO POR ITEM, 
observados os prazos máximos para fornecimento, as especificações técnicas, os parâmetros de desempenho 

e qualidade e as demais condições definidas neste Edital.  (Ver Anexo I). 

9.4.2. Declarada encerrada a etapa competitiva e ordenadas às ofertas, a Pregoeira examinará a 
aceitabilidade da primeira classificada, quanto ao objeto e valor, decidindo motivadamente a respeito. 

9.4.2.1. Caso não se realizem lances verbais será verificada a conformidade entre a proposta escrita 

de menor preço e o valor estimado da contratação. 
9.4.2.2. Em havendo apenas uma oferta e desde que atenda a todos os termos do edital e que seu 

preço seja compatível com o valor estimado, esta poderá ser aceita. 

9.4.3. Sendo aceitável a oferta de menor preço, será aberto o envelope contendo a documentação de 

habilitação do licitante que a tiver formulado, para confirmação das suas condições de habilitação. 
9.4.4. Constatado o atendimento pleno às exigências editalícias será declarado o proponente 

vencedor sendo-lhe adjudicado o objeto para o qual apresentou proposta. 

9.4.5. Nas situações previstas no item “3” Anexo I deste Edital, o julgamento quanto a 
aceitabilidade das propostas ocorrerá após aprovação das amostras que vierem a ser apresentadas. 

9.4.6. Se a proposta não for aceitável ou se o proponente não atender às exigências habilitatórias, o 

Pregoeiro examinará as ofertas subseqüentes, verificando a sua aceitabilidade e procedendo a verificação das 
condições de habilitação do proponente, na ordem de classificação, até a apuração de uma proposta que 

atenda ao edital, sendo o respectivo proponente declarado vencedor e a ele adjudicado o objeto deste edital, 

para o qual apresentou proposta. 

9.4.7. Apurada a melhor proposta que atenda ao edital, a Pregoeira poderá negociar para que seja 
obtido um melhor preço. 

9.5. Da reunião lavrar-se-á ata circunstanciada, na qual serão registrados todos os atos do 

procedimento e as ocorrências relevantes e que, ao final, será assinada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e 
pelos licitantes. 

9.6. Havendo interesse de algum licitante em interpor recursos, serão recolhidos os envelopes de 

habilitação de todos os participantes, até o julgamento dos recursos. 
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9.7. A pregoeira devolverá os envelopes de “documentos de habilitação”, inviolados, nos seguintes 

casos: 
9.7.1. após a decisão dos recursos, os licitantes julgados desclassificados em todos os itens; 

9.7.2. após a efetiva entrega pelo vencedor do objeto licitado; 

 

10 – DOS RECURSOS 

10.1. Declarado o vencedor, qualquer licitante poderá imediata e motivadamente, manifestar a 

intenção de recorrer, o que será, preliminarmente, avaliado quanto a sua aceitabilidade, pela Pregoeira. 

10.2. Sendo aceito, na preliminar o recurso, a síntese do mesmo será lavrada em ata, sendo 
concedido prazo de três dias para apresentação das razões de recurso, ficando os demais licitantes desde logo 

intimados para apresentar contra-razões em igual número de dias, que começarão a correr do término do 

prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos. 
10.3. O licitante poderá também apresentar as razões no ato do pregão, as quais serão reduzias a 

termo na respectiva ata, ficando todos os demais licitantes desde de logo intimados para apresentar contra-

razões no prazo de três dias úteis, contados da lavratura da ata, sendo-lhes assegurada vista imediata dos 

autos. 
10.4. A falta de manifestação imediata e motivada do licitante, importará a decadência do direito de 

recurso. 

10.5. Os recursos deverão ser decididos no prazo de cinco dias úteis. 
10.6. O acolhimento de recuso importará a invalidação apenas dos atos insuscetíveis de 

aproveitamento 

10.7. O resultado do recurso será divulgado mediante afixação no quadro de avisos desta 

Instituição e comunicado a todos os licitantes via fax ou correio eletrônico. 
 

10 – DA ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO 

 
11.1. Inexistindo manifestação recursal, a Pregoeira adjudicará o objeto da licitação ao licitante 

vencedor, com a posterior homologação do resultado pela Autoridade Competente. 

11.2. Decididos os recursos por ventura interpostos, e constatada a regularidade dos atos 
procedimentais, a Autoridade Competente adjudicará o objeto ao licitante vencedor e homologará o 

procedimento licitatório. 

 

12 – DO ATO DE RESPONSÁBILIDADE DE FORNECIMENTO 
12.1. Caso o adjudicatário se recuse a enviar os documentos no prazo de até cinco dias, a Prefeitura 

Municipal de Ibiaí, convocará os licitantes remanescentes observadas a ordem de classificação, para celebrar 

do Ato de Responsabilidade de Fornecimento. 
12.2. Qualquer solicitação da empresa vencedora decorrente dessa licitação, deverá ser enviada 

exclusivamente ao Setor de Licitação/Pregão, dirigida ao Pregoeiro Oficial para as providências necessárias. 

 

13 – DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS 

13.1. A recusa do adjudicatário em assinar o Contrato no prazo estabelecido pela 

CONTRATANTE, bem como o atraso e a inexecução parcial ou total do Contrato, caracterizarão 

descumprimento da obrigação assumida e permitirão a aplicação das seguintes sanções pela 
CONTRATANTE. 

13.1.1. Advertência, que será aplicada sempre por escrito; 

13.1.2. Multas; 

13.1.3. Rescisão unilateral do Contrato sujeitando-se a CONTRATADA ao pagamento de 

indenização CONTRATANTE por perdas e danos; 
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13.1.4. Suspensão temporária do direito de licitar com a Prefeitura Municipal de ibiaí; 

13.1.5. Indenização à CONTRANTE da diferença de custo para contratação de outro licitante; 

13.1.6. Declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a Administração Pública, no prazo 

não superior a cinco anos. 

13.2. A multa será aplicada a razão de 0,1% (um décimo por cento) por dia de atraso no 

fornecimento dos materiais, sobre o valor total dos materiais. 
13.3. O valor máximo das multas não poderá exceder, cumulativamente, a 10% (dez por cento) do 

valor do Contrato. 

13.4. As sanções previstas neste capítulo poderão ser aplicadas cumulativamente, ou não, de acordo 
com a gravidade da infração, facultada ampla defesa a CONTRATADA, no prazo de cinco dias úteis a 

contar da intimação do ato. 

13.5. Extensão das penalidades 

13.5.1. A sanção de suspensão de participar em licitação e contratar com a Administração Pública 

poderá ser também aplicada àqueles que: 

a) retardarem a execução do pregão; 

b) demonstrarem não possui idoneidade para contratar com a Administração e 

c) fizerem declaração falsa ou cometerem fraude fiscal. 

 

14 – DO PAGAMENTO 
14.1. O pagamento será efetuado até o quinto dia subsequente à entrega e aceitação dos itens 

determinados, objeto deste Edital.  

14.2. As fichas orçamentárias destinadas ao pagamento do objeto licitado serão: 

Ficha: 012 

Ficha: 061 

 

15 – DA ENTREGA 
O objeto deverá ser entregue em prazo não superior à 20 (vinte) dias contados a partir da ordem de 

compra emitida pelo Setor de Compras deste Município. 

 

16 – DAS DISPOSIÇOES GERAIS 

 

16.1. Este Edital deverá ser lido e interpretado na íntegra sendo considerado totalmente aceito após 

apresentação da documentação e da proposta de Registro de Preços, momento que não serão aceitos 
alegações de desconhecimento ou discordância de seus termos. 

16.2. Os proponentes interessados tanto nas “propostas de Registro de Preços” como dos 

“documentos de habilitação” poderão a qualquer tempo, solicitar junto ao Pregoeiro, vista dos autos do 
processo. 

16.3. É facultado ao Pregoeiro ou à Autoridade Superior em qualquer fase do julgamento promover 

diligência destinada a esclarecer ou complementar a instrução do processo e a aferição do ofertado, bem 
como solicitar a Órgãos competentes a elaboração de pareceres técnicos destinados a fundamentar as 

decisões. 

16.4. É vedado ao licitante retirar sua proposta ou parte dela após a abertura da sessão do pregão. 

16.5. O objeto da presente licitação poderá sofrer acréscimos ou supressões conforme previsto no 
parágrafo 1º do artigo 65 da Lei 8.666/93. 

16.6. É vedado à contratada subcontratar total ou parcialmente o fornecimento do objeto deste 

pregão, exceto se previamente autorizado pela Prefeitura Municipal de Ibiaí. 
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16.7. A presente licitação somente poderá ser revogada ou anulada, conforme previsto na legislação 

pertinente. 
16.8. O Pregoeiro, no interesse da Administração, poderá relevar omissões puramente formais 

observadas na documentação e proposta, desde que não contrariem a legislação vigente e não comprometa a 

lisura da licitação sendo possível a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a 

instrução do processo. 
16.9. A presente licitação somente poderá vir a ser revogada por razões de interesse público 

decorrentes de fato superveniente devidamente comprovado, ou anulada no todo ou em parte, por 

ilegalidade, de ofício ou por provocação de terceiros, mediante parecer escrito e devidamente fundamentado. 
16.10 A Pregoeira, no interesse público, poderá sanar, relevar omissões ou erros puramente formais 

observados na documentação e proposta, desde que não contrariem a legislação vigente e não comprometam 

a lisura da licitação, sendo possível a promoção de diligência destinada a esclarecer ou a complementar a 
instrução do processo. 

16.11 Até 02 (dois) dias úteis antes da data fixada para recebimento das propostas, qualquer 

cidadão ou licitante poderá solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar o ato convocatório do 
Pregão, quanto às falhas ou irregularidades que o viciarem.  

16.12 Quaisquer esclarecimentos sobre dúvidas, eventualmente suscitadas, relativas às orientações 

contidas no presente pregão, poderão ser solicitados por escrito à Pregoeira ou através do telefone 38-3473-
1136, ou pelo e-mail: setordelicitacao.ibiai@hotmail.com, de segunda a quinta-feira, no horário das 08:00 às 

17:00h. 

 

 
 

Prefeitura Municipal de Ibiaí (MG), 11 de Abril de 2018. 

 
 

ELAINE FERNANDES DOS SANTOS 

PREGOEIRA  

 

mailto:setordelicitacao.ibiai@hotmail.com
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ANEXO I 

TERMO DE REFERÊNCIA 

 

 

1. OBJETO: 

O objeto deste certame é aquisição de 02 (dois) veículos novos conforme descrição abaixo:  
 

ITEM  QUANTIDADE  DESCRIÇÃO  

01 01 Veículo tipo SUV 4x4, Zero km: 

 

Características gerais mínimas:  

a) Ano de fabricação: 2017 ou 2018; Modelo: 2018; 5 (cinco) portas, 5 

(cinco) lugares; Motor 1.8 ou 2.0; Injeção eletrônica; Garantia mínima de 

12 (doze) meses; Capacidade do tanque de combustível: maior que 50 

litros; Câmbio: manual; ) Potência Máxima: maior que 140 CV (gasolina 

e etanol); Altura mínima do veículo: maior que 1,5 m; Capacidade do 

porta-malas com bancos traseiros em posição normal: maior que 500 

(quinhentos) litros; Direção: hidráulica ou elétrica; Ar-condicionado 

original de fábrica; Air bag frontal para motorista e passageiro; Freios 

ABS (Anti-lock Braking System ou Sistema de Freio Antitravamento) e 

EBD (Eletronic Brake Distribuition ou Distribuição Eletrônica de 

Frenagem); Vidros dianteiros e traseiros elétricos; Volante com 

regulagem de altura; Faróis de neblina; Desembaçador traseiro e limpador 

do vidro vigia; Barras de proteção laterais; Sensor de estacionamento ou 

câmera de ré; Sistema de som AM/FM/CD player/MP3/USB e antena 

Travas elétricas em todas as portas com acionamento por controle 

remoto; GPS (Global Positioning System ou Sistema de Posicionamento 

Global). 

02 01 Veiculo Tipo Sedan, Zero Km, Cor Prata, Flex, Câmbio Manual.  

 

Características gerais mínimas: - zero quilômetro; - Veículo de Passeio - 

ano de fabricação, no mínimo: 

2017/2018; - tipo: “Automóvel” SEDAN; - capacidade: 05 (cinco) 

lugares; - Pneus radiais, compatíveis com o veículo; Com 04 (quatro) 

portas; - Cor Prata; Para-choques compatíveis; 

“Motorização: Potência mínima 1.6; cavalos: 117 (cento e dezessete) ou 

acima; - alimentação: “gasolina e álcool”; câmbio manual; Itens de 

segurança: ABS” - freios com sistema antitravamento; apoios de cabeça 

no banco traseiro com ajuste de altura, 2 airbags dianteiros com 

desativação do passageiro e 2 laterais para os ocupantes dianteiros, 

 Rodas no mínimo de aço aro 15” com pneus 195/65 R15 e supercalotas e 

demais equipamentos exigidos pelo código Nacional de Transito vigente. 

Itens de conforto: ar condicionado; jogo de tapetes compatíveis com o 

padrão do veículo; - Iluminação interna; - Desembaçador de vidros 

dianteiros e traseiros; Retrovisor - Porta mala. 
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2. JUSTIFICATIVA: A Câmara Municipal de Ibiaí está temporariamente sem veiculo tendo em vista a 
realização de um leilão em que foi vendido o carro deste órgão. O Gabinete  do Prefeito também necessita de 

um veiculo já que o que está usando é cedido da Secretaria de Educação, sendo assim, faz-se necessário a 

presente licitação. 

 

3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DA CONTRATADA 

Pessoa jurídica que explore ramo de atividade compatível com o objeto ora especificado e que atendam às 

condições exigidas no presente Termo e seus anexos; 

 

4. ESPECIFICAÇÃO DO VEÍCULO: conforme descrição acima. 

 

 

5. OBRIGAÇÕES DAS PARTES 

5.1. DA CONTRATADA 

5.1.1. Entregar o veículo no prazo, na forma e no local estabelecido neste Termo; 
5.1.2. Responder, integralmente, por perdas e danos que vier a causar ao Tribunal ou a terceiros em razão de 

ação ou omissão, dolosa ou culposa, sua ou dos seus prepostos, independentemente de outras cominações 

contratuais ou legais a que estiver sujeita; 
5.1.3. Reparar ou corrigir, às suas expensas, no todo ou em parte, o objeto do contrato em que se verifiquem 

vícios, defeitos ou incorreções; 

5.1.4. Manter, durante toda a execução do contrato, todas as condições de habilitação exigidas na licitação; 

5.1.5. Aceitar os acréscimos ou supressões que julgados necessários pelo Contratante nos parâmetros 
estabelecidos na Lei 8.666/93. 

5.1.6. Realizar revisões conforme periodicidade indicada pelo Manual do Proprietário (padrão) de cada 

veículo, durante o prazo de garantia. 
5.1.7. Substituir ou recuperar o veículo que, após a entrega e aceite, dentro do prazo de garantia, apresente 

defeitos de fabricação, no prazo máximo de 30 dias após a sua efetiva comunicação; 

5.1.9. Assumir os ônus e responsabilidades pelo recolhimento de todos os tributos federais, estaduais e 
municipais que incidam ou venham a incidir sobre o objeto deste Termo de Referência; 

5.1.10. Cumprir, às suas expensas, todas as cláusulas contratuais que definam suas obrigações; 

 

5.2. DA CONTRATANTE 
5.2.1. Emitir a nota de empenho; 

5.2.2. Prestar as informações e os esclarecimentos atinentes ao objeto que venham a ser solicitados pela 

Contratada; 
5.3.2. Exercer a fiscalização dos materiais entregues, na forma prevista na Lei n° 8.666/1993, procedendo ao 

atesto das respectivas faturas, com as ressalvas e/ou glosas que se fizerem necessárias; 

5.3.3. Proporcionar todas as facilidades para que a CONTRATADA possa cumprir suas obrigações dentro 
dos prazos e condições estabelecidas no contrato; 

5.3.4. Efetuar o pagamento do veículo entregue nas condições estabelecidas neste Termo; 

5.3.5. Rejeitar, no todo ou em parte, os materiais entregues em desacordo com as respectivas especificações. 

 
6. PRAZO DE ENTREGA: 

 

Máximo de 20 (vinte) dias, contados do recebimento da Nota de Empenho. 
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7. PRAZO DE RECEBIMENTO: 

a. O(s) veículo(s)será(ão) recebido(s); 
b. Provisoriamente: no ato da entrega; 

c. Definitivamente: em até 05 (cinco) dias úteis do recebimento provisório, após verificação da quantidade e 

da conformidade do bem entregue com as exigências estabelecidas neste termo. 

8. GARANTIA: 
Mínimo de 01 (um) ano, contados da emissão da Nota Fiscal, registrado no Certificado de Garantia a ser 

entregue juntamente com o veículo entregue. 

 
9. CRITÉRIO DE ADJUDICAÇÃO: 

Será o de menor preço. 

 

10. PRAZO DA VIGÊNCIA DO CONTRATO 

 

O Contrato terá a vigência de 12 (doze) meses, contados a partir de sua assinatura. 

 

11. FORMA DE PAGAMENTO: 

O pagamento será efetuado, em parcela única, no prazo de até 15 (quinze) dias úteis após a apresentação da 

Nota Fiscal/Fatura devidamente atestada pelo Setor requisitante, mediante comprovação de regularidade com 
a Fazenda Federal, (Tributos e Contribuições Federais e Dívida Ativa da União), com a Seguridade Social, 

(INSS) e com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), Certidão Negativa de Débitos Trabalhista 

(CNDT). 

 

12. GERENCIAMENTO DO CONTRATO: 

a) Caberá o gerenciamento do Contrato ao servidor a frente da Secretaria de Municipal de Desenvolvimento 

Social e nos impedimentos e/ou afastamentos legais do gerenciador titular caberá ao servidor substituto da 
referida chefia. Na impossibilidade de fiscalização por ambos será designado novo substituto. 

b) A ação de fiscalização não exonera a contratada de suas responsabilidades contratuais; 

c) As informações e os esclarecimentos solicitados pela contratada deverão ser prestados pelos gerenciadores 
do contrato através dos telefones (38) 3746-1136. 
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ANEXO II – MODELO DE CREDENCIAMENTO 
 

 

OUTORGANTE: A ______________(nome da empresa), CNPJ ____________, com sede 

à _____________________, neste ato representada pelo(s) ____________ 

(diretores ou sócios, com qualificação completa – nome, RG, CPF, nacionalidade, 

estado civil, profissão e endereço). 

 

 

OUTORGADO: Senhor(es) _________________________ (nome, RG, CPF, 

nacionalidade, estado civil, profissão e endereço). 

 

 

PODERES........ A quem confere poderes para junto a Prefeitura Municipal de IBIAÍ 

praticar os atos necessários para representar a outorgante na licitação em epígrafe, 

usando dos recursos legais e acompanhando-os, conferindo-lhe(s) ainda, poderes 

especiais para: 

- Desistir de recursos e do prazo recursal; 

- Interpor recursos; 

- Apresentar lances verbais; 

- Negociar preços e demais condições; 

- Confessar, transigir, desistir, firmar compromissos ou acordos, 

receber e dar quitação, podendo ainda, substabelecer-se esta para outrem, com ou 

sem reserva de poderes. 

 

....................................................., ..... de ................................ de 2018. 

 

 

__________________ 

OUTORGANTE (RECONHECER FIRMA) 
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ANEXO III – MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL 

 

PREÂMBULO 

 

PROPOSTA COMERCIAL (em papel timbrado da proponente) 

PREGÃO Nº 15/2018 - TIPO: PRESENCIAL  

DADOS A CONSTAR NA 

PROPOSTA 
PREENCHIMENTO PELO PROPONENTE 

Razão Social  

CNPJ  

Endereço  

Telefone/fax  

Nome do Signatário 

(para assinatura do contrato) 
 

Estado civil do 

Signatário 
 

Identidade do 

Signatário  
 

Nacionalidade do 

Signatário 
 

CPF do Signatário  

 

 

 

ITEM  DESCRIÇÃO  QUANTIDADE  VALOR 

UNITÁRIO  

VALOR 

GOLBAL  

01     

02     

 

 

Local, data 

 

Validade da Proposta Comercial: 
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ANEXO IV – MODELO DE DECLARAÇÕES 

 
 

1- DECLARAÇÃO HABILITATÓRIA 

 
 

 

 

 
 

LARAÇÃO DE IDONEIDADE 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

             DECLARAÇÃO 

 
A empresa ___________________________, CNPJ ________________________, 
DECLARA, sob as penas da lei, que cumpre plenamente os requisitos de habilitação 
solicitados no edital. 
.............................................., ........ de ............................ de 2018. 
____________________ 
Assinatura do Diretor ou Representante Legal 
 
Obs: Esta declaração deverá ser entregue fora dos envelopes no ato do 

credenciamento. 

 DECLARAÇÃO 

 

 

A empresa _____________________________, CNPJ ______________________, com sede 
na ____________________, cidade ____________, UF_____, declara sob as penas da lei 
que: 
 

 a empresa não se acha declarada inidônea para licitar e contratar com o Poder Público ou 
suspensa do direito de licitar ou contratar com a Administração Federal e Estadual; 

 que na empresa não há realização de trabalho noturno, perigoso ou insalubre por menores 
de 18 anos ou a realização de qualquer trabalho por menores de 16 anos, salvo nas 
condições de aprendiz, na forma da lei; 

 que inexistem fatos impeditivos para sua habilitação, no presente e processo licitatório, 
ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores. 

 tem disponibilidade de recursos humanos e materiais, equipamentos e ferramentas 
necessários ao cumprimento e efetiva entrega do objeto desta licitação. 

Por ser verdade, firma a presente declaração em uma via. 

....................................................., ............ de ........................... de 2018. 

____________________ 

Assinatura do Diretor ou Representante Legal 
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ANEXO V – MINUTA DE CONTRATO 

 

CONTRATO N.º _________ 

Contrato de fornecimento que entre si celebram a Prefeitura Municipal de IBIAÍ e a empresa 

______________________________. 

Contrato para fornecimento de _________, originário da licitação na modalidade de PREGÃO n.º 

025/2018 PROCESSO n.º 15/2018, regido pela Lei n.º........................................., e subsidiariamente pela 

Lei Federal n.º 8.666/93, demais normas pertinentes, estando vinculado este contrato ao empenho n.º 

_________ emitido pela CONTRATANTE. 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DAS PARTES 

 

CONTRATANTE: 

Nome:  
Endereço:  

CNPJ:  

Representante Legal:  

CONTRATADA: 

Nome:  

Endereço:  

CNPJ:     Inscrição Estadual:  

Representante Legal: (inserir o nome, número do documento de identidade e do CPF) 

CLÁUSULA SEGUNDA - DO OBJETO 

Este contrato tem por objeto a aquisição de veículo, para atividades da Secretaria de 
Desenvolvimento Social no programa Bolsa Família, com as especificações e detalhamentos consignados no 

ANEXO I do PREGÃO n.º 15/2018 que, juntamente com a proposta da CONTRATADA, passam a integrar 

este instrumento, independentemente de transcrição. 

 
CLÁUSULA TERCEIRA - DO PREÇO 

O preço global do presente contrato é de R$ _______ ( ______________ ) no qual já estão 

incluídas todas as despesas especificadas na proposta da CONTRATADA, sendo os seguintes preços 
unitários: 

CLÁUSULA QUARTA: DA DOTAÇÃO E PAGAMENTO 

 

As despesas decorrentes do presente contrato ocorrerão à conta da dotação orçamentária: 
 

I - O pagamento será efetuado até o vigésimo dia subseqüente à entrega parcial dos itens, objeto 

deste contrato, conforme determinado pelo edital do certame e será efetuado através de crédito em Conta 
Corrente ............, Agência ........  – Banco ............. a favor da contratada. 

 

CLÁUSULA QUINTA: DO PRAZO 
A CONTRATADA executará o objeto deste contrato no prazo de 06 meses, a contar da assinatura 

deste instrumento. 
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CLÁUSULA SEXTA: DA ALTERAÇÃO CONTRATUAL 

O presente contrato poderá ser alterado de conformidade com o disposto no art. 65 e parágrafos da 
Lei 8.666/93. 

CLÁUSULA SÉTIMA: DAS PENALIDADES 

Em caso de descumprimento das obrigações contraídas neste instrumento, a CONTRATADA 

ficará sujeita às penalidades previstas na Lei 8.666/93, artigos 81 a 88, a critério da autoridade competente na 
seguinte forma: 

I – advertência, que será aplicada por escrito; 

II-  multa , aplicada a razão de 0,1% (hum décimo por cento) sobre o valor total dos materiais em 
atraso, por dia de atraso no fornecimento dos materiais. 

III- rescisão unilateral do contrato sujeitando-se a CONTRATADA ao pagamento de indenização 

ao CONTRATANTE por perdas e danos; 

IV- suspensão temporária do direito de licitar com a Prefeitura Municipal de a  CONTRATANTE; 

V-  indenização à CONTRATANTE da diferença de custo para contratação de outro licitante; 

VI- declaração de inidoneidade para licitar e contratar com a ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, no 

prazo não superior a 05(cinco) anos. 

VII- o valor máximo das multas, constante da cláusula II, não poderão exceder, cumulativamente, 
a 10% (dez por cento) do valor do contrato. 

VIII-  as sanções previstas nesta cláusula, poderão ser aplicadas cumulativamente, ou não, de 

acordo com a gravidade da infração, facultada ampla defesa da CONTRATADA, no prazo de 05 (cinco) dias 
úteis a contar da intimação do ato. 

 

CLÁUSULA OITAVA: DA RESCISÃO 
Este contrato poderá ser rescindido nos termos e nas condições previstas nos arts. 77 a 80 da Lei 

8.666/93. 

 

CLÁUSULA NONA: DOS ENCARGOS 
Quaisquer encargos trabalhistas, fiscais, tributários, ou outros emolumentos resultantes deste 

contrato correrão exclusivamente, por conta da CONTRATADA. 

 

CLÁUSULA DÉCIMA: DO RECEBIMENTO DOS PRODUTOS 

I - A entrega dos produtos ora contratados deverá ser realizada perante o Almoxarifado da 

Prefeitura Municipal de Ibiaí que adotará os seguintes procedimentos: 
a) provisoriamente: de posse dos documentos apresentados pela CONTRATADA e de uma via do 

contrato e da proposta respectiva, receberá os bens para verificação de especificações, quantidade, qualidade, 

prazos, preços, embalagens e outros dados pertinentes e, encontrando irregularidade, fixará prazos para 

correção pela CONTRATADA, ou aprovando, receberá provisoriamente os bens, mediante recibo; 
b) definitivamente: após recebimento provisório, verificação da integridade e realização dos 

produtos, se for o caso, e sendo aprovados, será efetivado o recebimento definitivo mediante expedição de 

termo circunstanciado e recibo aposto na Nota Fiscal (1ª e 2ª vias). 
II - Em caso de irregularidade não sanada pela CONTRATADA, a Comissão de Recebimento 

reduzirá a termo os fatos ocorridos e encaminhará à CONTRATANTE para aplicação de penalidades. 

III- Em caso de necessidade de providências por parte da CONTRATADA, os prazos de 

pagamento serão suspensos e considerado o fornecimento em atraso, sujeitando-a à aplicação de multa sobre 
o valor considerado em atraso e, conforme o caso, a outras sanções estabelecidas na Lei e neste instrumento. 

 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA:  DAS OBRIGAÇÕES 
I - A CONTRATANTE se obriga a: 
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a) comunicar à CONTRATADA, imediatamente e por escrito, toda e qualquer irregularidade, 

imprecisão ou desconformidade verificada na execução do contrato, assinando-lhe prazo para que a 
regularize, sob pena de serem-lhe aplicadas as sanções legais e contratualmente previstas; 

b) promover o recebimento provisório e o definitivo nos prazos fixados; 

c) fiscalizar a execução do contrato, através de agente previamente designado, do que se dará 

ciência à CONTRATADA; 
d) assegurar ao pessoal da CONTRATADA o livre acesso às instalações para a plena execução 

do contrato; 

e) efetuar o pagamento no devido prazo fixado na Cláusula Quarta deste Contrato. 
II - A CONTRATADA se obriga a: 

a) entregar os produtos no local determinado e de acordo com os prazos estabelecidos na 

proposta, contados a partir da data da assinatura do presente Instrumento, quando solicitados no Anexo I do 
instrumento convocatório; 

b) fornecer juntamente com a entrega do bem toda a sua documentação fiscal e técnica dos 

produtos; 

c) responsabilizar-se por todos os ônus relativos ao fornecimento do bem a si adjudicado, 
inclusive fretes e seguros desde a origem até sua entrega no local de destino; 

d) manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações 

assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação; 
e) providenciar a imediata correção (reposição ou cancelamento) das deficiências apontadas 

pela CONTRATANTE quando as fórmulas vierem com erro de preparo, segundo as prescrições médicas; 

f) aceitar nas mesmas condições contratuais os acréscimos e supressões até 25% (vinte e cinco 

por cento) do valor inicial, atualizado, do contrato; 
g) responsabilizar-se, com foros de exclusividade, pela observância a todas as normas 

estatuídas pela legislação trabalhista, social e previdenciária, tanto no que se refere a seus empregados, como 

a contratados e prepostos, responsabilizando-se, mais, por toda e qualquer autuação e condenação oriunda da 
eventual inobservância das citadas normas, aí incluídos acidentes de trabalho, ainda que ocorridos nas 

dependências do CONTRATANTE. Caso este seja chamado a juízo e condenado pela eventual 

inobservância das normas em referência, a CONTRATADA obriga-se a ressarci-lo do respectivo 
desembolso, ressarcimento este que abrangerá despesas processuais e honorários de advogado arbitrados na 

referida condenação. 

 

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA: DO  FORO 
Para solução das questões decorrentes deste contrato as partes elegem o foro de Coração de Jesus. – 

MG, renunciando qualquer outro por mais privilegiado que seja. 

E por estarem assim justos e acordados as partes assinam o presente em duas vias de igual teor e 
forma, na presença das testemunhas abaixo assinadas. 

 

Ibiaí , ........ de ...................... .......... de  2018. 
 

 

________________________________
_____ 

________________________________

_____ 

Contratante Contratado 

________________________________

_____ 

________________________________

_____ 
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